

cmchao / January 15, 2019 09:03AM

[時力黨員大會 "保障原住民及女性"遭否決](#)

原住民族電視台 2019/01/13

時力黨員大會 "保障原住民及女性"遭否決

族群：跨族群

主題：法律政治

記者：Siku(林瑋茜)/ uliu(郭亞文)

地點：台北市 全部

時代力量在12號召集黨員大會，進行黨章修正，其中在一項有關「決策委員須有原住民族保障名額」的提案討論上，不僅提案遭到多數否決，討論時也出現許多不適當，且讓黨員認為是涉及歧視性的言論，昨天(13)黨主席黃國昌也做出回應，聽聽看他怎麼說。

時代力量12號首次舉行黨員大會，而就在其中一項有關決策委員中原住民族保障名額的提案，內容寫到:決策委員中應至少有一人需具備原住民身分，且單一性別不得少於三分之一。

這項提案除了遭多數否決之外，討論提案時，也出現了不適當且涉歧視性發言。

事隔一天，多位時代力量黨員發出聲明，表達沉痛抗議，認為黨高層忽略了當下這些言論已造成的嚴重傷害。

也有黨籍議員跟著發聲，指出疏失，強調在許多國家中都盡可能保障原住民族在民意代表中的席次與權利，也應落實在政黨的決策組織內。

時代力量黨主席黃國昌受訪時表示，提案沒過不代表時代力量不支持這樣的提案方向，而許多發言可以證明大多數黨員都支持，但對於黨內選務如何因應運作，接下來需做更周延設計。

黃國昌提到，有關未來要如何促成黨內性別與族群多元價值的具體方式，以及是否在決策委員或黨代表層級進行保障，黨會將進一步研議相關措施，來建構多元、平權的黨內機制。
